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Тестовые задания по геометрии    « Цент ральные и вписанные углы»    

В -   I  В -   II  

1.   Окружность и прямая  имеют две  общие точки, если:     А) d > r;    Б) d < r;   B) d = r.         1. Окружность и прямая не  имеют общих       точек, если:           А) d > r;    Б) d < r;   B)  d = r.  

2.   Отрезки касательных к окружности,  проведенные из одной точки     А)   равны.     Б) перпендикулярны;   В)  не равны;  2.  Касательная к окружности  проведенная в точку касания,     А)  перпендикулярна радиусу     Б) больше радиуса;          В)  равна радиусу;    

3.   Угол, верш ина которого лежит в  центре окружности называется     А) центральным;   Б) вписанным;   В) описанным.         3.   Угол, вершина которого лежит на  окружности называется         А) центральным;       Б) вписанным;             В) описанным.  

4.   Вписанный угол равен     А) двойной велич ине дуги на которую  он опирается;   Б) дуге, на которую он опирается;   В) половине дуги на которую он  опирается.  4.   Центральный угол равен     А) двойной величине дуги на которую  он опирается;   Б) дуге, на которую он опирается;   В) половине дуги на которую он  опирается.    

5.   Вписанные углу, опирающиеся на  одну и ту же дугу     А) равны центральному углу;   Б) равны дуге;   В) равны.    5.   Вписанные углу, опирающиеся на  полуокружность   А) тупые;   Б) прямые;   В) равны центральному углу.  

6.   Чему равен в писанный угол,  опирающийся на дугу в 1 6 0 0     А ) 16 0 0 ;   Б)     2 0 0 ;   В)     2 8 0 0    6.   Чему равен вписанный угол,  опирающийся на дугу в 1 3 0 0     А)  50 0 ;   Б)  1 30 0 ;   В)  65 0 .  

7.   Чему равен центральный угол,  опирающийся на дугу в  7 0 0     А)   7 0 0 ;   Б)  14 0 0 ;   В)  35 0  7. Чему равен цент ральный угол,  опирающийся на дугу в 80 0     А) 160 0 ;   Б)  80 0 ;   В)  40 0 .   
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		1. Окружность и прямая  имеют две общие точки, если:


А) d > r;    Б) d < r;   B) d = r.




		    1. Окружность и прямая не  имеют общих      точек, если:


    А) d > r;    Б) d < r;   B) d = r.



		2. Отрезки касательных к окружности, проведенные из одной точки


А) равны. 


Б) перпендикулярны;


В) не равны;

		2. Касательная к окружности проведенная в точку касания,


А) перпендикулярна радиусу  

Б) больше радиуса;


      В) равна радиусу;





		3. Угол, вершина которого лежит в центре окружности называется

А) центральным;


Б) вписанным;


В) описанным.




		    3. Угол, вершина которого лежит на окружности называется

   А) центральным;


   Б) вписанным;


         В) описанным.



		4. Вписанный угол равен

А) двойной величине дуги на которую он опирается;


Б) дуге, на которую он опирается;


В) половине дуги на которую он опирается.

		4. Центральный угол равен

А) двойной величине дуги на которую он опирается;


Б) дуге, на которую он опирается;


В) половине дуги на которую он опирается.






		5. Вписанные углу, опирающиеся на одну и ту же дугу

А) равны центральному углу;


Б) равны дуге;


В) равны.




		5. Вписанные углу, опирающиеся на полуокружность

А) тупые;


Б) прямые;


В) равны центральному углу.



		6. Чему равен вписанный угол, опирающийся на дугу в 1600

А) 1600;


Б)  200;


В)  2800



		6. Чему равен вписанный угол, опирающийся на дугу в 1300

А)  500;

Б)  1300;


В)  650.



		7. Чему равен центральный угол, опирающийся на дугу в 700

А)  700;


Б)  1400;


В)  350



		7.Чему равен центральный угол, опирающийся на дугу в 800

А) 1600;


Б)  800;


В)  400. 






